
szachy

Poziom trudności: Średni

1. ile jest pionkow na starcie gry

A - 16

B - 18

C - 20

D - 14

2. jaki pionek porusza sie jak chce

A - zaden

B - wieza

C - damka

D - krol

3. ile jest goncow na starcie

A - 2

B - 3

C - 4

4. ile jest pol na szachownicy

A - 16

B - 32

C - 64

5. kiedy krol jest zbite

A - niemoze byc zbity

B - jest zbijany jak wszystkie inne pionki

6. ile jest wiezy

A - 1

B - 2

C - 3
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D - 4
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szachy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. C

5. A

6. D
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